

海口元宵换花节9项活动准备就绪

吉祥物“花仙子”“花公子”将首次亮相

本报海口3月3日讯(记者李佳)元宵佳节临近。记者今天从海口市琼山区获悉,府城元宵换花节9项活动基本准备就绪,面向全国征集的吉祥物“花仙子”“花公子”节日当天将首次亮相。

在琼山主城区,记者注意到,府城

三角公园、绣衣坊、马鞍街、关帝巷、红城湖路等街区已张灯结彩,大红的灯笼烘托出节日喜庆的氛围,“千灯照春”主题灯展将在府城三角公园举行;特色民俗活动“装马匹”将于元宵节当天15时开始,途经府城大园路、朱云路、忠介路、中山北路、新城路;“雄狮

闹春”活动则从17时开始,主要在琼山区委大院、新城路、建国路、中山北路等地举行。与此同时,3月4日至6日,府城三角公园还有书画展,感兴趣的市民游客可前往参观。

此外,海南花卉大世界将举办的多项活动也基本准备就绪,包括“许愿

祈福”“灯谜游春”“换花舞表演”“情人墙留言”、文艺演出、卡拉OK大家唱等。值得一提的是,琼山区去年面向全国征集的换花节吉祥物“花仙子”“花公子”也将在海南花卉大世界首次亮相,市民游客可前往参观和参与互动节目。

海南花卉大世界相关负责人介绍,为确保换花节当天喜庆热烈的气氛,花卉大世界日前已订购了1万支玫瑰,元宵节当天免费赠予参加活动的市民,当天活动将从19时持续到20时30分,市民游客可自驾或乘坐21路、45路、205路、41路、609路公交车前往。

天气晴好 气温适宜

元宵适宜户外活动

本报海口3月3日讯(记者刘贡通讯员黄庄国鹏 李凡)受偏南气流影响,省气象台预计,元宵节(5日)全岛晴间多云,气温适宜,有利于外出赏灯和进行各种户外活动。

5日,全岛天气晴好;最低气温20~23℃,最高气温西北部地区31~34℃,其余地区29~31℃;琼州

海峡和北部湾北部海面,多云,南到东南风5级。

主要城市天气预报(5日)

海口	三亚
晴间多云	晴间多云
21~31℃	23~31℃

天气

海口消防提醒:

元宵月儿圆 防火别松懈

本报海口3月3日讯(见习记者梁宇晨 通讯员黄林宇)记者今天从海口消防支队获悉,近日来,海口消防投入百余名警力备战元宵消防安全保卫工作,提前对各类节日活动场所进行重点排查,及时消除各类隐患,确保安全。

据悉,元宵节当晚,海口消防将在府城、万绿园等地设立执勤点,进行全程执勤保卫,在城区尤其是老城区、骑楼老街等地进行24小时街面巡逻,做到定人、定位、定岗、定责,确保消防安全万无一失。同时,海口消防提醒广大市民欢度佳节勿忘防火:

一、节日期间家庭用火、用电量大大增加,市民们使用液化气时应注意看守,不要远离火源,严防火灾发生;用电时应注意将大功率的电器调开使用,避免电线因负荷过重而引发

火灾事故。

二、购买合格的烟花爆竹,燃放时遵守安全燃放规定,到指定地点燃放,禁止在有可燃物的地方燃放烟花爆竹。严禁各类公共娱乐场所燃放烟花爆竹,严禁在易燃易爆场所及周边燃放烟花爆竹。小孩在燃放烟花爆竹时,要有大人陪护。

三、外出娱乐的市民要注意安全,以防发生踩踏;在换花、赏花灯、猜灯谜等地,请不要随意乱丢烟头和可燃物。

四、各歌舞娱乐场所、酒店等人员众多的单位应严格执行值班巡查制度,加强对重点部位和岗位的巡查监督。各商业区和公共娱乐场所应保证消防通道畅通,疏散标志和消防器材要完备好用,提高自防自救能力。

提醒

元宵临近 车站客涌

观球赛 猜灯谜 看琼剧 赏诗会 玩游戏

陵水正月十三开始闹元宵

本报椰城3月3日电(记者程范淦 通讯员黄艳艳)“虽然大年已经过去10来天了,这里的年味还很浓!”今晚,陵水黎族自治县文体广场华灯璀璨,火树银花,人群熙攘,一派欢声笑语。北京来的游客王传方带着家人一边欣赏,一边惊叹,被这喜庆的民俗文化氛围所感染。

据了解,陵水民间对一年一度的元宵节极其重视,一般从正月十三就开始闹元宵,一直持续到正月十六。为了顺应民意,陵水县政府有关部门适时推出了元宵喜乐汇系列活动,通过游园、品美食、趣味

游戏等缤纷多彩的民俗文化活动丰富人民群众的文化生活,让游客体验陵水年味,人们可观球赛、猜灯谜、看琼剧、赏诗会、玩游戏,尽情畅游喜乐嘉年华活动,享受元宵佳节带来的无穷乐趣。

在喜气洋洋的游园会现场,这头,妙趣横生的“羊羊大迁徙”夹槟榔游戏,吸引了众多参赛者大试身手。参赛者从起点夹起槟榔,每次一个,将槟榔放置另一侧空碗内,在规定时间内,空碗内槟榔数量最多者胜。

那头,益智娱乐的“三羊开泰”灯谜竞猜游戏,汇聚了各路“精英”在“谜阵”

中苦思冥想,当破解谜题时,豁然开朗,大家笑逐颜开。

“全民体验周”招募了陵水本土及岛内知名商家在县城海韵广场、汇丰广场、福乐多超市设立,陵水酸粉、海鲜烧烤、糯米粑、地瓜饼等特色小吃,花样繁多,风味独特,令人垂涎。

陵水县副县长龙丁敏说:“举办元宵喜乐汇活动,吸引了省内外及周边城市游客,拉动了陵水特色美食、宾馆住宿和娱乐购物等旅游休闲综合消费,不仅让年味更浓了,人气更旺了,年俗文化也更加‘给力’旅游”。

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中

中